



Руководитель следственного управления областного СКР провёл рабочую встречу с Уполномоченным по правам человека в Свердловской области (ФОТО)



Сегодня состоялась рабочая встреча руководителя регионального следственного управления СК России генерал-лейтенанта юстиции Михаила Богинского и Уполномоченного по правам человека в Свердловской области Татьяны Мерзляковой. В ходе рабочей встречи обсуждался ряд вопросов, связанных с продолжением дальнейшего взаимодействия следственного управления и аппарата Уполномоченного по правам человека в Свердловской области.

Татьяна Мерзлякова отметила, что региональное управление СК России в своей повседневной деятельности значительное внимание уделяет расследованию уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних и социально незащищенных категорий граждан, о фактах невыплаты заработной платы, о нарушении конституционных прав и свобод. Планомерная деятельность следственных органов на данных направлениях способствует эффективной реализации права людей на защиту от преступных посягательств.



Кроме того, в ходе рабочей встречи отмечено, что руководство и сотрудники регионального СК России ведут необходимую работу по рассмотрению обращений граждан и их личному приему. В этом контексте рассмотрен вопрос о продолжении практики совместных приёмов, в том числе с выездом в города и районы Свердловской области.

По итогам состоявшейся рабочей встречи руководитель следственного управления заверил Уполномоченного по правам человека, что сотрудниками СК России по Свердловской области и впредь будут приниматься все необходимые меры по обеспечению защиты прав и законных интересов граждан в рамках предоставленных законом полномочий.

Изображения



30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1267444>